Uj anyag A kor és a korvonal fiizetbe
A munkafiizet hatuljabdl kiirni a kdrvonalat és a kort a flizetbe
munkafiizet 10/1,2,3

1.gyakorlat a szerkesztést kezd az S:S, 7 cm-es szakasszal. Utana szerkeszd mega 6 cm sugaru S;
kézéppontu ki korvonalat, majd az S, kézéppontu 3 cm sugaru k; kdrvonalat

d) rész szerkessz 7 cm sugaru S; kdzéppontu és 5 cm sugaru S; kozéppontu korvonalakat. A két
koérvonal metszéspontjaban lesz a D pont

A korvonal harja  fiizet

Szerkessz tetsz6leges sugaru S kozéppontu k kort, a kérvonalon vegyél fel A és B pontokat majd
kosd 6ssze Gket. Az AB szakasz a kor hurja lesz.

A lzet

B A korvonal két pontjat 6sszekotd szakaszt a kér hdrjanak nevezziik.

A leghosszabb hur az atmérd. leirni zolddel

Feladat: Szerkeszd meg a k(S,5 cm) kor 4 cm hosszd AB hurjat ! Megszerkeszted a korvonalat, veszel
fel rajta tetsz6legesen egy A pontot, majd kdrzényilasba veszel 4 cm-t, beleszirod az A pontba és
huzol korivet Ggy, hogy metssze a k kdrvonalat és ez a metszéspont lesz a B pont. Az A és B pontokat
kosd ossze. flizetbe MF 11/1

A kor hurjanak szimmetriatengelye athalad a kor kozéppontjan. A szimmetriatengely felezi a szakaszt

és merdleges rd. YouTub Arpds Attila Tengelyes szimmetria- szakasz szimmetriatengelye megnézni
elég csak a felezést. Ez alapjan megszerkeszteni egy 5 cm sugaru kor tetszéleges hurjanak a
szimmetriatengelyét. flizetbe

MF 11/2 Szerkessz sugarat a korben majd a kozépponttdl a sugaron jel6lj ki 2 cm-re egy F pontot,
majd a ponton keresztiil hizz meréleges szakaszt a sugarra de csak a kdrben belil. Ez lesz a hdr, mar
csak le kell mérned.



11/3

11/4 A kérvonal A pontjabdl rajzolj sugarhosszisaggal korvonalakat, amelyek metszik az eredeti
kort.

11/5 Szerkesztés menete:

1. k; k(S;3,5cm)

2. T; TEK; TES

3. ST >

4, a;alTS;TE a ( amerdleges TS )
5. A B; AB €Ekna

6. AB hur

11/6 Szerkessz két tetsz6leges hurt, majd szerkeszd meg mindkett szimmetriatengelyét, ezek
metszéspontja megadja a kér kdzéppontjat.

A kor és az egyenes koélcsonos helyzete kiirni a munkafiizet hatuljabol

A kor érintSje mindig merdleges az érintési pontba huzott sugarra. Erintt Ugy kell szerkeszteni,
hogy a kérvonalon felvesziink egy pontot (ez lesz majd az érintési pont), a felvett pontot 6sszekotjik
a kor kozéppontjaval és erre a szakaszra merGleges egyenest huzunk a kérvonalon felvett ponton
keresztil. flzetbe beirni

MF 14/1,2,3

Segitségil lehet oktatévidedkat keresni !



